Oépa 2°

2.1 a) Na CUUTTANPWOETE TO MPOIOVTA KOL TOUG OUVTEAECTECG OTLC XNULIKEC €ELCWOELS TWV
TIOPOKATW XNHLKWV OVTIOpACEWVY TIOU TIPAYLATOTOLOUVTOL OAEG: (LOVASEC 6)
i) K2COs(aq) + Ca(NOs)z(aq) -
i) KOH(aq) + H,SO4(aq) =
B) Na xopaKkTnplOETE TIC MOPAKATW TPOTACELG WG OWOTEG (Z) N AavOaouéveg (A) kal va
OLTLOAOYNOETE TNV AMAVINON oaG o€ KABE mepimtwon.
i) «MNa tg evépyeleg E. kat Ey twv otifadwyv L kat N avtiotolya, oxuel otL E<Ey».
(uovadec 3)
ii) «Ze 2 mol NH; mepléxetat SUTAACL0G aplBpUoc poplwy HeE aUTOV TTOU TIEPLEXETAL OF 2
mol NO». (uovadbec 3)

Movabeg 12

2.2 a) Aivetat yia o payvAclo 22Mg. Na petadépete otnv kOAaA 0ag CUUTANPWUEVO TOV

TIOPOKATW TILVOKAL TTIOU avalpEPETAL OTO ATOMO TOU payvnaoiou: (Luovadeg 4)
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B) Zto mapakdtw Sldypappa mapouclaletal MwG HETABAMETOL O OX€on HE TN
Beppokpacia, n StalutotnTta o€ Kamolo SLaAUTn SU0O OUCLWV: EVOG AEPLOU KOL EVOG
otepeoU.

i) Na ypayete ndon eivar n Stahutdtnta tng k&Oe ovoiag otoug 20 °C. (uovadec 4)

ii) Na ypaete moco Ba petaBAnbei n SltaAutotnta tou otepeol av Bepuavbel and

Toug 20 °C otoug 60 °C. (uovadec 5)
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